

## 区纪委:节后上班第一天“收心归位”抓作风



本报讯 王滔、记者俞小芳报道:为促进全体机关干部消除“节日综合症”,尽早做到“收心归位”,专心致志投入新的工作,2

月11日,春节长假后上班第一天,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠带领区纪委相关负责人,对内部各室(中心)、纪工委及巡察办上班情况进行督查。

每到一处,张景忠除检查人员到位情况外,还要求纪检监察干部发挥好模范带头作用,狠抓队伍作风建设,把放松下来的精神集中起来,既“收身”更“收心”,

以最佳的精神状态、饱满的热情投入到新的一年工作当中。

下一步还将继续推进作风整顿,区纪委监委将不定期组织督查暗访活动。尤其是近期,将大力加强农历正月期间的正风肃纪,严厉整治“正月病”,确保全区各机关单位营造风清气正氛围,保持严谨工作作风。

## 新春上班第一天,广丰窗口单位调整状态忙工作

本报讯 记者叶晔报道:2月11日是春节后的第一个工作日,记者探访了我区多个窗口单位,发现这些单位的工作人员都“很在状态”。

上午9点,区行政服务中心出入境服务大厅,这里已是一派熙熙攘攘的场景。填表区几乎坐满了人,办理业务的市民正专心地填写出入境证件申请表。据了解,其中有很多人是来办理护照及港澳通行证。正在办理港澳通行证的纪先生说:“准备4月份去

香港澳门旅游,所以想趁早把通行证办出来。原本以为新年上班第一天要排很长的队,没想到这么快,对这个效率挺满意的。”

节后上班第一天,我区行政服务中心各个办事服务大厅服务窗口工作人员就已经早早地来到工作岗位,全部到岗到位,开始了忙碌的工作,咨询、资料审查、发证,等各项工作有序开展。虽然前来各个办事大厅办事的群众络绎不绝,但各个办事窗口井然有序。

据了解,为方便群众办事、简化办事流程,我区多个部门和单位办事窗口进驻区行政服务中心集中办公。为了让进驻中心的各服务窗口单位迅速从“过节状态”切换到“工作状态”,以饱满的热情、务实的作风投入到节后的工作中,在春节放假前,各窗口单位就提前安排部署了节后上班的各项工作,要求所有工作人员节后准时到岗到位,为办事群众提供更加周到和满意的服务,切实做到节后上班不预热、不缓冲。

本报讯 吴珍彩、记者柯舸报道:2月7日上午,霞峰镇商会一届二次会员大会在霞峰镇三楼会议室召开。区人大常委会副主任郑明华,江西中烟广丰卷烟厂副厂长、霞峰籍人士刘孝强,区工商联负责人等应邀出席会议。霞峰镇商会100多名会员参加了会员大会。

郑明华在讲话中对霞峰镇商会2018年度工作给予了充分肯定,并对该商会的发展建设提了三点要求:一是找准定位,加强商会自身建设。要积极宣传党的方针政策,宣传霞峰镇创业人士中的成功典范及社会贡献,进一步扩大社会影响,为发展经济出谋划策,促进会员共同发展,实现双赢、共赢,做到诚信守法、合法经营,努力回报社会。二是搭建平台,发挥商会职能作用。要坚持把平台建设作为重点,把开展活动作为着力点,积极开展建言献策、扶贫济困、发展经济等各类活动。三是争取支持,为商会发展创造良好环境。要在争取各方支持上多下功夫,为商会今后的发展谋求良好的外部支撑。

刘孝强就江西中烟广丰卷烟厂对我区的税收贡献、异地技改扩建情况及支持霞峰家乡的发展做了现场交流。

区工商联(总商会)负责人在致辞中希望霞峰镇商会要准确把握新时代商会工作规律,不断创新工作思路和方法,真抓实干、埋头苦干、撸起袖子加油干,充分发挥集体的力量,调动会员积极性,增强商会凝聚力,做遵纪守法、合法经营的模范,要坚持扶贫帮困反哺社会,做好慈善事业,努力推动霞峰非公经济取得新发展。

会议通报2018年霞峰镇经济社会发展情况,同时希望商会关心支持家乡经济发展,为霞峰镇经济社会发展作出积极贡献。

## 霞峰镇商会一届二次会员大会召开

## 健康生活方式与行为(八)



52.家养犬应接种狂犬病疫苗;人被犬、猫抓伤、咬伤后,应立即冲洗伤口,并尽快注射抗血清和狂犬病疫苗。

狂犬病发病后不能治愈,但却是可以预防的。人一旦被犬、猫抓伤、咬伤(或破损伤口被舔),要立刻用肥皂水和流动清水及时彻底地冲洗伤口,然后用酒精消毒;并尽快到医院或疾病预防控制中心就医,对伤口作进一步处理,并且接种狂犬病疫苗。狂犬病疫苗的接种一定要按照程序按时全程足量注射;如果伤口出血,还要注射抗狂犬病血清或免疫球蛋白。为控制狂犬病传播,养狗者要为狗接种兽用疫苗,防止狗发生狂犬病继而传播给人。带狗外出时,一定要使用狗链,或给狗戴上笼嘴,防止咬伤他人。

53.在血吸虫病疫区,应尽量避免接触疫水;接触疫水后,应及时预防性服药。

血吸虫病是严重危害健康的寄生虫病,人和家畜接触了含有血吸虫尾蚴的水(简称“疫水”),就可能感染此病。血吸虫病感染主要发生在每年的4~10月。为预防血吸虫病,不要在有钉螺(血吸虫的生存繁殖离不开钉螺)的湖水、河塘、水渠里游泳、戏水、打草、捕鱼、捞虾、洗衣、洗菜或进行其他活动。因生产、生活和防汛需要接触疫水时,要采取涂抹防护油膏,穿戴防护用品等措施。接触疫水后要及时到当地医院或血吸虫病防治机构检查或接受预防性治疗。

54.食用合格碘盐,预防碘缺乏病。

碘缺乏病是自然环境缺碘导致人体碘摄入量不足引起的。缺碘对人的最大危害是影响智力发育。严重缺碘会造成生长发育不良、身材矮小、痴呆等。孕妇缺碘会影响胎儿大脑的发育,还会引起早产、流产、胎儿畸形。坚持食用碘盐能有效预防碘缺乏病。孕妇、哺乳妇女、学龄前儿童还应多吃海带等含碘多的食物。自然环境碘含量高的地区的居民、甲状腺功能亢进病人、甲状腺炎病人等少数人群不宜食用碘盐。



人勤春早。2月11日,春节长假后的第一个工作日,我区各地各部门以只争朝夕的精神,真抓实干,迅速进入到紧张的工作状态中。图为园林等相关职能部门正在对城区道路绿化带进行清理整治,美化市容市貌。  
记者俞小芳/摄

## 广丰交警优化交通组织应对春运出行高峰



本报讯 邓弦报道:春节期间,广大务工人员纷纷返乡,全区各主干道道路交通流量与日俱增,为了有效疏解城市干道交通

压力,区公安局交警大队立足实际,结合现有路网结构及大数据分析,采取多项举措有效优化城区各重点路段路口交通组织,全力为群众营造一个平安畅通的春运道路交通环境。

本次区交警大队对城区四个重点道路路口路段采取限制性通行的交通管制措施,以此减少交

通冲突节点,提高通行效率。其中博山路口广场北路口、博山路西广路口、西广路商城南路口等实行禁止左转通行规定;养村山路段实行单向通行规定。同时这些路口已全部启用电子监控,对违反上述通行规定的车辆进行拍摄处罚。

# 坚持“打早 打小”的方针 决不让黑恶势力犯罪分子做大做强